(DW52)資料庫管理(含資料結構)模擬試題(98/3/9三版2刷)增補資料
【增補解析】

P.50

第14題
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共五種
P.51

第15題

由ROOT開始計算總共有幾層，
1算一層；2-3-4算一層；5-6-7-8-9-10算一層；11-12-13算一層。共四層

P.57

第37題

擴充二元樹分為內部節點(圓形圖案)與外部節點(方形圖案)

外部路徑長度：為ROOT到外部節點的路徑總和→2+2+3+3+3+3=16
P66

第23題

建立規則

1. 第一個為ROOT

2. 之後的資料由ROOT開始比，比它小放左子樹比它大放右子樹(若有節點持續比下去)

所以依照規則建立樹看哪個層數最少，D為三層，其餘都是四層


[image: image2]
P67

第26題

2048 / 100 = 20.48(只能存20筆，剩下空間需捨棄)

40000 / 20 = 2000 → a = 20，b=2000

P.68

第30題

35 42  30  28  65  50  45  25  38  41


*        *      *       *       *    


        *               *          *        


                 *                 *


共四次

P.69

2需要5天

3需要6天

4等2部份需要5+3=8、等3部份需要6+6=12→需要12天

5等3部份需要6+3=9、等4部份需要12+3=15→需要15天

7等4部份需要12+4=16、等5部份需要15+1=16→需要16天

6等4部份需要12+4=16天
8等5部份需要15+4=19天

9等7部份需要16+5=21、等8部份需要19+2=21→需要21天

10等9部份需要21+3=24、等6部份需要16+4=20→需要24天
P.75

第9題

F(6) = 2 + F(4) = 2 + [2 + F(2)] = 2 + [2 + [2 + F(0)]] = 2 + [2 + [2 + 2]] = 8

P.78

第17題


[image: image3]
(A)1-3最短為5

(B)2-4最短為4

(C)5-2最短為3

第18題


由題目知道A<B，則(B)選項所排出的符合最大堆積

第19題


PQ就是以heap方式做處理，所以當J被移除掉後，D要遞補到ROOT位置。因為D<H<I所以D與I互換。因為C<D<F所以D與F互換


P.87

第1題

A[3][8] = 1234+3 = 1237

A[3][8] - A[-1][8] = 1237 – 1201 = 36

36 / (3-(-1)) = 9 (可以知道一列有9個)

A[-1][8] - A[-3][4]→知道差距為2列4個(8-4)→2*9+4=22

所以1201 – 22 = 1179

P.88

第4題

A[4][2]比A[2][3]小，為column-major，A[2][3] - A[2][4] = 1986 – (1978-2*2) = 12 → 
12 / 2 = 6

P.96

第26題

依序求其成本矩陣

A0＝
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P.102

第2題

Y[ ][ ] = 
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Y[1][3] = Y[3][1] = 7

第3題

A[5][2]比A[2][3]小，為column-major，A[2][3] - A[2][2] = 1930 – (1900-2*3) = 36 → 36 / 2 =18

總共18列，A[3][15] = 1930 + 2 + (18 * 2 * 12) = 2364

P.106
第13題

因為**ptr = 250更改了a值等於250，*p也表示顯示a值，所以答案才全部變成250

P.114

第34題


[image: image8]
(2+3) * 3 + (7+9+11) * 2 = 69

P.117

第7題

頭在3尾在1，表示只有2沒被使用，所以7 – 1 = 6

P.118

第11題

B-tree of order m定義

( 1 )root至少有兩個子節點。 
( 2 )除了root和leaf node以外的所有node至少有 ┌ m/2 ┐個子節點。 
( 3 )所有leaf node位在同一階層
所以┌ m/2 ┐ = ┌ 5/2 ┐ = 3

P.121

第18題

Binominal Queue需要花費Log N

P.127

第38題

要能全部相依才可以為候選鍵

{A,B}→{C} + {A}→{D} = {A,B}→{C,D} + {B}→{E,F} = {A,B}→{C,D,E,F}
P.131

第10題

i = 1.3.5.7.9…………….99共50個

P.133

第14題
month[7]→由”August”開始，month[7][0-4]表示顯示出前五個字母，所以為Augus

P.181

第42題

X(2,2) = 8、X(4,3) = 9、X(8,3) = 74

X(X(2,2), X(4,3)-6)-70) = 4
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3





2





5





1





4





6





8





1





2





3





4





5





1





2





9





4





7





3





2





1





R





Q





G





D





F





A





P





M





J





I





H





G





E





B





F





C





A





D





I





F





H





G





E





B





D





C





A





2





3





7





9





11








_1305789292.unknown

_1305792220.unknown

_1305790017.unknown

_1305788623.unknown

